Как справляться с детским гневом!
Консультация для родителей от педагога-психолога
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Маленькие дети еще не умеют контролировать свои эмоциональные всплески, да и многие взрослые тоже.

Иногда приходится слышать, как рассерженные дети кричат:
«Я тебя ненавижу!»
«Нет, я не перестану! Ты меня не заставишь!»
«Я не хочу тебя слушать!»
«Я больше не люблю тебя!»
Родителям важно отыскать причину, почему ребенок злится. Ребенка стоит учить другим способам выражения гнева. Это бывает трудно, поскольку, разозлившийся ребенок становится неуправляемым и ведет себя вызывающе. Родители не всегда знают, на чем сосредоточиться в первую очередь, и чем именно вызван гнев.

Основное правило: Здравый смысл подсказывает, что если вы направляете внимание на причину, вызвавшую в ребенке гнев, то гнев остывает. Однако чем больше ребенок сердится и выходит из-под контроля, тем сложнее обсуждать с ним его проблему. В этом случае, прежде чем приступать к обсуждению, необходимо успокоить ребенка.

Что следует принять во внимание!
Если вам или вашему супругу трудно контролировать свой гнев, то ребенку делать  это бывает еще труднее! Когда ваш ребенок очень разгневан, говорите с ним спокойно, на полтона ниже.

Если ребенок не ломает вещи и никому не причиняет вреда, потерпите, пока он сам не захочет поговорить с вами о том, что его беспокоит. Пусть ребенок знает, что вам небезразлично, что с ним происходит, и что он всегда может рассказать вам об этом.

Как можно поступить!
Самый лучший вариант сначала высказать свое сопереживание. Затем, полезно спокойным тоном сообщить ребенку свои наблюдения и свою реакцию.

· «Я знаю, что, когда ты так сердишься, тебя что-то печалит. Расскажи мне, что случилось». 

· «Тебе было досадно, когда брат-сестра умышленно сломал твою новую машинку». 

·  «Ты только что хлопнул дверью. Я чувствую, что ты чем-то расстроен. Расскажи мне, что произошло». 

Как не следует говорить!
· «Не говори со мной таким тоном!» 

· «Как ты смеешь!» 

Конечно, вы можете рассердиться. Но сначала подумайте, какова ваша цель. Поможете ли вы подобными высказываниями стать ребенку более вежливым или, наоборот, добавите масла в огонь? Обсудить вопрос о неуважении очень важно, но это лучше всего сделать позднее, когда проблема уже будет решена.
И помните, ваше эмоциональное состояние влияет на ваших детей!
Позаботьтесь о себе!
